

南阳民政工作动态

第 33 期

南阳市民政局办公室

2024 年 9 月 30 日

南阳市民政局完成妇女委员会换届选举工作 经中共南阳市委市直机关妇女工作委员会批准，9 月 26 日，南阳市民政局召开妇女代表大会，选举产生新一届市民政局妇女委员会。市委市直工委党组成员、委员王皓，市妇联党组成员、副主席、三级调研员贾海玲，市民政局党组成员、副局长王保宇出席会议。局机关及局属单位 38 名妇女代表参加会议。会议按照《中华全国妇女联合会章程》《妇女联合会机关、事业单位基层组织工作条例》和市直工委、市妇联《关于加强市直机关（单位）妇联组织建设的实施意见》要求，通过了市民政局妇委会委员候选人名单、大会选举办法（草案）和监票人、计票人名单，通过无记名投票方式，公平公正公开选举产生新一届妇委会委员 5 名。（市局机关党委）

南阳市民政局党组书记、局长程治敏到桐柏县开展实地调研 9 月 26 日，南阳市民政局党组书记、局长程治敏带队

到桐柏县开展实地调研。调研组先后到桐柏县殡仪馆、清淮街道综合养老服务中心、东环社区老年食堂、滨湖春城助餐点、毛集镇区域综合养老服务中心、毛集镇老年食堂等，实地查看了场所建设、管理运营等情况，听取了相关情况汇报。程治敏强调，要做好“两篇文章”：**一是把民生实事做实。**要推动惠民殡葬政策走深走实，强化宣传、注重引导，全链条提升殡仪管理服务水平，办好群众“身后事”；要充分考虑社情民意，多渠道整合资源，优化设施配置，做好“老年助餐”后半段工作，加快推进老年助餐服务场所标准化、规范化运营。**二是把安全底线守牢。**要坚决扛稳政治责任，狠抓工作落实，重点抓好节日前后“入住安全”“舌尖安全”，守牢安全底线，确保民政系统安全稳定、机构老人平安幸福。（桐柏县民政局）

简讯

9月20日，市社会福利院邀请张衡路消防站消防官兵到院开展消防安全培训及疏散逃生演练活动。（市社会福利院）

9月26日—27日，由南阳市民政局牵头，平顶山市民政局及南召县、方城县、舞钢市、鲁山县、叶县民政局组成联合检查组，深入两市边界地区，开展“平南线”实地联合检查工作。此次联检共检查平南线（方城段）全长127.55公里，全线共设8个界桩点位，实地埋设界桩10颗。（市局区划地名科 方城县民政局）

9月20日，中国建设银行在西峡五里桥镇敬老院举行“乐龄之家”项目捐赠仪式，捐赠近9.5万元用于改善农村养老服务设施。（西峡县民政局）

9月23日，唐河县民政局组织养老机构规范管理培训活动，25个乡镇(街道)民政所长、各养老机构负责人及管理人员534人参加培训。(唐河县民政局)

9月26日，淅川县民政局组织开展养老护理员技能大赛，15个乡镇(街道)17名选手参加比赛。(淅川县民政局)

报：市民政局领导。

发：各县市区民政局(社会事业局)，市局机关各科(室、局)、局属各单位。

编辑：金路

审核：郭宇
